

ЩИРО ВІТАЄМО ЮВІЛЯРА!

Олександр Миколайович Костенко



Виповнилося 65 років від дня народження відомого за межами України і на теренах нашої держави фахівця, академіка Національної Академії правових наук України Олександра Миколайовича Костенка, який народився 4 жовтня 1949 року у с. Щербанівське Вознесенського р-ну Миколаївської області. У 1978 р. закінчив юридичний факультет Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка (нині – Київський національний університет імені Тараса Шевченка). Після закінчення університету працював адвокатом у Миколаївській обласній колегії адвокатів, а потім вступив до аспірантури Київського державного університету імені Т.Г. Шевченка. Після закінчення аспірантури з 1982 р. працював в Інституті держави і права ім. В.М. Корецького НАН України на посадах молодшого наукового співробітника, наукового співробітника, старшого наукового співробітника, провідного наукового співробітника. У грудні 1999 р. його було призначено на посаду завідувача відділу проблем кримінального права, кримінології та судоустрою цього ж інституту.

У 1983 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Проблема співвідношення раціонального і емоціонального в кримінології» (спеціальність 12.00.08); 1995 р. – дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Воля і свідомість злочинця (дослідження із застосуванням принципу натуралізму)» (спеціальність 12.00.08). Вчене звання професора присвоєно у 2000 році. У 2004 р. був обраний членом-кореспондентом, а у 2008 р. – дійсним членом (академіком) Академії правових наук України.

Основні напрями наукової діяльності – пошук певних підходів до вирішення широкого кола фундаментальних проблем правознавства, кримінального права і кримінології на основі принципу соціального натуралізму. Опублікував понад 300 наукових праць.

Основні наукові праці за темами наукових досліджень: «Принцип отражения в криминологии», «Кримінальний произвол» (соціопсихологія волі і свідомості злочинця), «Преступная неосторожность», «Уголовное наказание», «Кримінальне, кримінально-процесуальне та кримінально-виконавче

законодавство України. Тендерна експертиза», «Культура і закон у протидії злу», «Проблема №1 сучасної цивілізації (в Українському контексті)». Співавтор низки підручників і навчальних посібників з кримінального права України, з кримінології. Брав участь у розробці проекту Кримінального кодексу України.

О.М. Костенко є членом редакційної колегії журналу «Юридична наука». Заслужений діяч науки і техніки України (2007 р.), лауреат премії НАН України імені М.П. Василенка (1995 р.), лауреат премії імені Ярослава Мудрого (2005 р.).

О.М. Костенко є талановитим вченим, надзвичайно відповідальною, щирою, доброзичливою людиною, яка намагається допомогти кожному, хто до нього звертається. Своїм досвідом і знаннями він щиро ділиться зі своїми колегами, учнями, тому він завжди оточений великою пошаною і любов'ю в колективі та серед широкого юридичного кола. Як особистість його вирізняють людяність, талановитість, професіоналізм, принциповість і виваженість.

Колектив ВНЗ «Національна академія управління», редакційна рада та редакційна колегія щиро вітають Олександра Миколайовича Костенка з його славним ювілеєм, бажають йому міцного здоров'я, щастя, творчого і фізичного довголіття і подальших успіхів у його багатогранній діяльності.

Колектив ВНЗ
«Національна академія управління»

Редакційна рада
та редакційна колегія журналу
«Юридична наука»